
ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE

Ata da 2ª sessão Solene da Câmara Municipal de Buriticupu - Estado do

Maranhão do Terceiro ano legislativo da quarta legislatura realizada no prédio

da Câmara Municipal localizado à Rua Nelson Pereira Dias nº01, Centro, ás

09:30 hs na Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Templo Central, na manhã

do dia 03/06/2011 presentes os seguintes vereadores: Maria José da Silva e

Silva, Antonio Gomes Rodrigues,João Fonceca da Silva, Ely Josélio Monteiro,

José Alves Pereira, Sebastiana da Silva Sousa, Valderi Torres, Ferdinan Campos

lima e Raimundo Filho.A presidente Maria José fez a abertura dos trabalhos

convidando o vereador Ely Josélio para secretariar e os vereadores Gomes Filho,

Raimundo Filho e os pastores Ancelmo e João Batista, presidente e vice-

presidenteda Assembléia de Deus e os demais vereadores presentes a sentar-se do

lado esquerdo. Convidou também o vereador licenciado José Mansueto de

Oliveira, os suplentes de vereadores Erondino Valero e Isaias Neres e o ex-

prefeito Gildan Medeiros e a ex-primeira dama Joelda Torres também para sentar

ao lado esquerdo. Declarando aberta a sessão, a presidente convidou o Pr. João

Batista a fazer a abertura com a palavra sagrada no Salmo 33. Em seguida passou

a palavra ao vereador-secretário Ely Josélio que fez a leitura dos vereadores

presentes, retornando a palavra à Presidente que saudou todos os presentes e em

especial o Sr. Moisés Medrado de Assis, morador, pioneiro e fundador de

Buriticupu, que muito contribuiu com sua história e seu progresso. Enalteceu a

importância dos 100 anos de fundação da Igreja Assembléia de Deus e de todos

os missionários de todas as igrejas que vivem a serviço do evangelho em todo o

mundo, levando conforto e a esperança a toda humanidade, leu também a

mensagem do Deputado Gastão Vieira parabenizando o Pr. Ancelmo e todos os

irmãos da Assembléia de Deus, informou ainda que sempre esteve presente em

Buriticupu através de suas ações legislativas. Em seguida passou os trabalhos ao

vice-presidente Raimundo Filho que cumprimentou a todas as autoridades

presentes incluindo vereadores e pastores. Agradeceu os vereadores pela

aprovação do seu projeto de lei que criou o dia do evangélico em Buriticupu.

Agradeceu de maneira especial o Pr. Ancelmo pelo apoio integral a suas ações e

todos os irmãos que confiaram e acreditaram no seu mandato. Comentou ainda

que sempre foi um sonho de realizar uma sessão solene no prédio da Igreja

Assembléia de Deus, contemplando assim a comunidade evangélica de

Buriticupu. Em seguida foi feita a execução do Hino Nacional e do Hino

Municipal. Depois parabenizou o Pr. Ancelmo pelos seus 68 anos de vida e em

seguida entregou uma placa da Assembléia de Deus à Presidente Maria José,

homenageando à Câmara Municipal, dando continuidade passou a palavra ao

vereador Ely Josélio que saudou a todos presente, em especial o ex-prefeito e

amigo Gildan Medeiros e destacou o trabalho desta instituição evangélica por



levar o amor, a paz, a esperança a toda humanidade, saudou o vereador

Raimundo filho por seu projeto de lei n° 004/2011 e em seguida, o vereador

Gomes Filho fez uso da palavra e saudou todos os presente, destacando a

presença do ex-prefeito Gildan e parabenizou o Pr. Ancelmo por seus 68 anos de

idade evangelizando pessoas ao longo desse tempo. O vereador Valderi Torres

saudou a mesa diretora, em nome do vereador Raimundo Filho e os pastores

Ancelmo e João Batista, também pelos 38 anos da igreja em Buriticupu, ressaltou

as dificuldades que a igreja passou até chegar onde se está. Criticou duramente a

senadora Marta Suplicy pelo seu projeto anti-cristão, contrariando todos os

princípios da família e que a política não ficou só para pessoas más, mas sim para

homens de bem e infelizmente nem sempre isto acontece. O vereador José

Mansueto saudou a todos os presente e enalteceu a iniciativa da vereadora Maria

José e do vice Raimundo Filho pela grandeza de dirigir esta sessão solene com

muita justiça neste templo evangélico. O vereador João Fonceca saudou a todos

os vereadores e pastores, à irmã Ivonete representando a paróquia Santa Rita de

Cássia e relatou a importância de todas as pessoas que aqui chegaram no início

dos anos 70, incluindo sua própria família. Parabenizou o vereador Raimundo

filho por seu projeto e ressaltou também o feriado municipal de 4 de outubro, que

foi refeito de sua autoria e que contou com a colaboração de todos os pares desta

Casa para sua aprovação. Sebastiana da Silva Sousa saudou todos os presentes

na pessoa da irmã Sena e ao Pr. Ancelmo por esta festa maravilhosa e pelos 38

anos da igreja em Buriticupu. Elogiou a importância do projeto de lei de autoria

do vereador Raimundo Filho, ressaltando que desde o primeiro mandato a igreja

foi representada pelo irmão Gildan no comando da prefeitura, vereadora Ceci na

Câmara Municipal e que foi criado uma lei que obriga que seja feita a leitura

bíblica no início dos trabalhos legislativos, onde foi inserida por ela própria,

Elias Rocha e demais vereadores constituintes. Finalizou com a leitura do Salmo

119. O vereador Peixoto saudou todos os presentes, destacou a igreja pelo seu

trabalho de evangelizar e parabenizou o Pr. Ancelmo pelo seu aniversário,

finalizou condenando o projeto da senadora Marta Suplicy que permite o

casamento gay. O vereador Ferdinan saudou a todos os presentes na pessoa do

seu filho Walber e parabenizou o vereador Raimundo Filho pela grandeza de seu

projeto de lei da criação do dia do evangélico, agradeceu o ex-prefeito Gildan

pela escolha do seu nome para concorrer uma vaga de vereador em 2000 e que já

tem três mandatos graça a sua orientação. O Sr. Magdonel Valero representando

o prefeito Primo saudou todos os presentes na pessoa de sua irmã Sena,

representando as mulheres e o secretário Erondino representando os homens.

Comentou ainda que esta igreja sempre se fez parte da vida política de Buriticupu

e pediu que sessões solene se estenda a todas as igrejas e que se o ex-prefeito

Gildan voltar ao poder que continue ajudando todas as igrejas como sempre fez e



que o prefeito primo não se fez presente por razões superiores. O Pr. Ancelmo

fazendo uso da palavra saudou os irmãos em Cristo e demais amigos presentes,

saudou todos os vereadores na pessoa da Presidente Maria José, cumprimentou o

capitão Diniz representante da segurança pública, convidou todos a participarem

de um culto à noite, ministrado pelo Pr. Diniz. Relatou que Buriticupu tem hoje

aproximadamente 4.500 evangélicos nas quatorze congregações, na sede e mais

três nos interiores. Condenou duramente o movimento encabeçado pela senadora

Marta Suplicy que permite o casamento gay, frisou ainda que isto é um atentado

violento ao pudor, que segundo Paulo, em Romanos 23:24, classificou de paixões

infâmias. Comentou ainda que em dois anos, à frente da igreja de Buriticupu fez

a reforma do Templo Central, reforma na Casa Pastoral, muro na igreja Gerezim,

600 metros e um som que custou R$ 52.000,00 no templo central. Edilene Freitas

representante do IFMA proferiu leitura do cap. 28 de Mateus, vers. 19 e 20.

Ressaltou que o Brasil tem o segundo maior número de evangélico do mundo,

enalteceu o trabalho da Assembléia de Deus pelos 100 anos de formação moral e

espiritual do ser humano. Parabenizou o Pr. Ancelmo por seu aniversário e pela

sua postura de sempre estar aberto as questões sociais para o engrandecimento de

nossa sociedade. Em seguida o vereador Raimundo Filho agradeceu a todos os

presentes e retornou os trabalhos da mesa à presidente Maria José que entregou

uma placa da Câmara Municipal ao Pr. Ancelmo. Em seguida concedeu a palavra

ao suplente de vereador e escritor Isaias Neres que iniciou sua fala saudando a

todos os presentes, especialmente à Igreja Assembléia de Deus por seu relevante

trabalho, por seus mais de vinte milhões de evangélicos neste Brasil a fora.

Comentou o histórico da fundação da Assembléia de Deus em 18 de junho de

1911 pelos missionário suecos Daniel Berg e Gunar Vingre, que se expandiu de

maneira abençoada, se destacando no Maranhão em vários municípios e em

Buriticupu através do Pr. Arnoldo em março de 1973, ressaltou ainda que talvez

seja o único município no Maranhão e o Brasil que a Assembléia de Deus chegou

antes da igreja católica, condenou enfaticamente o projeto da senadora Marta

Suplicy que permite o casamento gay e do kit gay que seria distribuído nas

escolas públicas pelo Ministério da Educação. Enalteceu a contribuição autêntica

do Sr. Moisés Medrado de Assis pela sua relevante colaboração e contribuição,

pelo conhecimento e crescimento deste município. Relatou ainda que irá lançar

em breve um livro com a biografia do Sr. Moisés Medrado de Assis, fazendo

justiça a um pioneiro que acreditou em Buriticupu. A presidente Maria José

agradeceu a presença de todos e por não ter mais nada a tratar, encerrou a sessão.


